

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “PERSON FIZIK”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT FILLESTAR

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L71304501S
2. Emri i subjektit	Ergus Nikoça
3. Forma ligjore	Person Fizik
4. Data e regjistrimit	04/01/2017
5. Fusha e veprimtarisë	<p>Tregti me pakicë të artikujve higjeno-sanitare, elektrike, hidraulike, materiale ndërtimi dhe artikuj të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Prodhim dhe tregtim i materialeve restauruese, konservuese dhe i solucioneve të veprave të artit dhe monumenteve historike. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Pastrim i kanaleve të ujrave të bardha dhe të zeza, pastrimi i puseve të ujit etj. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardware TIK. Përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Blerje artikuj sportiv dhe gjimnastikorë. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime automjetesh me karrotrec.</p>

	<p>Furnizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Prodhime bujqësore, blegtorale dhe rritje kafshësh. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutor, pemë dekoratike, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Shërbim i shpejtë ushqimor, fast-food. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Agjensi Turistike. Shërbime për udhëtime ajrore, detare e tokësore, rezervime dhe përgatitje biletash. Shërbime në fushën e turizmit si udhëtime turistike brenda dhe jashtë vendit .Organizimi i udhëtimeve për qëllime biznesi, turne dhe pushime. Agjensi për prerjen e siguracioneve të makinave dhe produkteve të agjensive të sigurimeve. Shërbim transporti brenda dhe jashtë vendit, taksi, mikrobuzë, autobuzë, etj. Transport ndërkombëtar udhëtarësh, agjent për transferimin e parave në emër dhe për llogari të një subjekti jo-bankë. Tregtim artikuj promocional. Agjensi Imobiliare. Automjete me qera. Pllaka dhe pajisje hidraulike, hidrosanitare e termosanitare. Mallra industriale, të lëndëve të para e materialeve të ndërtimit si dhe makineri ndërtimi e pjesë këmbimi për to. Servise për automjete të llojeve dhe tonazheve të ndryshme. Grumbullim dhe shitje skrapi. Agjensi doganore. Transport mallrash brenda dhe jashtë vendit. Autoshkollë. Shërbime interneti. Tregtim dyshekësh, batanie, jastekë, mbulesa dhe çarçafë, kozmetike dhe materiale parukerie, elektroshtëpiake. Tregtim dhe montim kondicionerësh. Tregti vajrash lubrifikantë, karburanti dhe gazi. Tregtim bojrash kompjuteri, toner, tregtim lëndë djegëse, pelet, materiale për funksionimin e zyrave, tregtim materiale drusore.</p>
6. Vendi i ushtrimit të aktivitetit	Durrës Durrës DURRES Lagjja 17, Rruga Hysen Kërtusha, Pallat me Nr.Pasurie 2-963-ND+2-N17, Zona Kadastrale 8513, Kati i parë
7. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	Durrës Durrës DURRES Mjet me targë AA 652 TU
8. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	E-Mail: <a href="mailto:ergusnikoca4@gmail.com">ergusnikoca4@gmail.com</a> Telefon: 0694547731
9. Statusi	Aktiv

Lista e Dokumenteve:

Regjistrimi Fillestar: CN-093454-01-17

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
24/12/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-044338-12-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Pezullim aktiviteti pa afat nga data 21.12.2018. <u>Statusit</u> ishte ("Aktiv") u be ("Pezulluar")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
17/10/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-373978-10-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti dhe adrese kryesore. <u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("ergusnikoca4@gmail.com") <u>Objekti</u> ishte ("Bar - Kafe. Bilardo") u be ("Tregti artikuj të ndryshëm industrial. Shitblerje të mjeteve motorike, pjesë këmbimi dhe të përdorura. Shërbime të lidhura me mjetet motorike, servis, lavazh, karroatrec, gjurmim GPS, sigurim kolaudimi i makinave, etj. Shërbime të lidhura me industrinë e ndërtimit, elektrike, hidraulike, marangoz, bojaxhi, etj. Import – eksport, tregti me shumicë e pakicë, transport brenda dhe jashtë vendit. Riparime dhe rikonstruksione të godinave dhe ndërtesave civile dhe industriale, ujësjellës, kanalizime, lyerje, pastrime, shtrime pllakash, suvatime, izolime, punime gipsi. Tregti materialesh ndërtimi, hidraulike, elektrike, pajisje të punës dhe pajisjeve të zyrave. Montim dhe çmontim të mobiljeve, skelave, podiumeve, konstruksioneve metalike, çative, pajisjeve të punës. Mirëmbajtje të sinjalistikës, vijëzim të rrugëve, vendosje të tabelave të sinjalistikës rrugore. Mirëmbajtje dhe tregti të materialeve të zyrës. Shitblerje kancelarie. Tregti artikuj ushqimorë. Tregti i mallrave industriale, detergjentë pastrimi, etj.")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Durrës; DURRES; Durrës; ; DURRES; Lagjja 17, Rruga Hysen Kërtusha, Pallat me Nr.Pasurie 2/963-ND+2-N8, Zona Kadastrale 8513, kati i parë; " eshte Hequr Adresa: "Durrës; DURRES; Durrës; ; DURRES; Lagjja 4, Rruga Prokop Meksi, Pallati Nish-Goma, Kati i parë; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
18/10/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-375777-10-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Aktivizim aktiviteti. <u>Statusit</u> ishte ("Pezulluar") u be ("Aktiv")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>

	<p><a href="#">Kerkesa per heqje nga statusi i " pezulluar"</a></p>
<p>08/11/2019</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-399454-11-19          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti aktiviteti.  <u>Objekti ishte</u> ("Tregti artikuj të ndryshëm industrial. Shitblerje të mjeteve motorike, pjesë këmbimi dhe të përdorura. Shërbime të lidhura me mjetet motorike, servis, lavazh, karroatrec, gjurmim GPS, sigurim kolaudimi i makinave, etj. Shërbime të lidhura me industrinë e ndërtimit, elektrike, hidraulike, marangoz, bojaxhi, etj. Import – eksport, tregti me shumicë e pakicë, transport brenda dhe jashtë vendit. Riparim dhe rikonstruksione të godinave dhe ndërtesave civile dhe industriale, ujësjellës, kanalizime, lyerje, pastrime, shtrime pllakash, suvatime, izolime, punime gipsi. Tregti materialesh ndërtimi, hidraulike, elektrike, pajisje të punës dhe pajisjeve të zyrave. Montim dhe çmontim të mobiljeve, skelave, podiumeve, konstruksioneve metalike, çative, pajisjeve të punës. Mirëmbajtje të sinjalistikës, vijëzim të rrugëve, vendosje të tabelave të sinjalistikës rrugore. Mirëmbajtje dhe tregti të materialeve të zyrës. Shitblerje kancelarie. Tregti artikuj ushqimorë. Tregti i mallrave industriale, detergjentë pastrimi, etj.") u be ("Tregti me pakicë të artikujve higjeno-sanitare, elektrike, hidraulike, materiale ndërtimi dhe artikuj të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Prodhim dhe tregtim i materialeve restauruese, konservuese dhe i solucioneve të veprave të artit dhe monumenteve historike. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogjeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Pastrim i kanaleve të ujrave të bardha dhe të zeza, pastrimi i puseve të ujit etj. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardware TIK. Përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Blerje artikuj sportiv dhe gjimnastikorë. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime automjetesh me karroatrec. Furnizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Prodhime bujqësore, blegtorale dhe rritje kafshësh. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutor, pemë dekoratike, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Shërbim i shpejtë ushqimor, fast-food. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Agjensi Turistike. Shërbime për udhëtime ajrore, detare e tokësore, rezervime dhe përgatitje biletash. Shërbime në fushën e turizmit si udhëtime turistike brenda dhe jashtë vendit .Organizimi i udhëtimeve për qëllime biznezi, turne dhe pushime. Agjensi për prerjen e sigurimeve të makinave dhe produkteve të agjensive të sigurimeve. Shërbim transporti brenda dhe jashtë</p>

	<p><b>vendit, taksi, mikrobusë, autobusë, etj. Transport ndërkombëtar udhëtarësh, agjent për transferimin e parave në emër dhe për llogari të një subjekti jo-bankë. Tregtim artikuj promocional. Agjensi Imobiliare. Automjete me qera. Pllaka dhe pajisje hidraulike, hidrosanitare e termosanitare. Mallra industriale, të lëndëve të para e materialeve të ndërtimit si dhe makineri ndërtimi e pjesë këmbimi për to. Servise për automjete të llojeve dhe tonazheve të ndryshme. Grumbullim dhe shitje skrapit. Agjensi doganore. Transport mallrash brenda dhe jashtë vendit. Autoskollë. Shërbime interneti. Tregtim dyshekësh, batanie, jastekë, mbulesa dhe çarçafë, kozmetike dhe materiale parukerie, elektroshtëpiake. Tregtim dhe montim kondicionerësh.")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
12/11/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-402281-11-19                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim i adreses kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>                  eshte Shtuar Adresa: "<b>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES; Lagjja 17, Rruga Hysen Kërtusha, Pallat me Nr.Pasurie 2-963-ND+2-N17, Zona Kadastrale 8513, Kati i parë;</b>"                  eshte Hequr Adresa: "<i>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES; Lagjja 17, Rruga Hysen Kërtusha, Pallat me Nr.Pasurie 2/963-ND+2-N8, Zona Kadastrale 8513, kati i parë;</i>"</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
22/11/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-414474-11-19                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti veprimtarise.</p> <p><u>Objekti ishte</u> ("<i>Tregti me pakicë të artikujve higjeno-sanitare, elektrike, hidraulike, materiale ndërtimi dhe artikuj të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Prodhim dhe tregtim i materialeve restauruese, konservuese dhe i solucioneve të veprave të artit dhe monumenteve historike. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogjeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Pastrim i kanaleve të ujrave të bardha dhe të zeza, pastrimi i puseve të ujit etj. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardware TIK. Përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Blerje artikuj sportiv dhe gjimnastikorë. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi.</i>")</p>



*Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime automjetesh me karrotrec. Furnizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Prodhime bujqësore, blegtorale dhe rritje kafshësh. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutor, pemë dekoratike, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Shërbim i shpejtë ushqimor, fast-food. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Agjensi Turistike. Shërbime për udhëtime ajrore, detare e tokësore, rezervime dhe përgatitje biletash. Shërbime në fushën e turizmit si udhëtime turistike brenda dhe jashtë vendit .Organizimi i udhëtimeve për qëllime biznesi, turne dhe pushime. Agjensi për prerjen e siguracioneve të makinave dhe produkteve të agjensive të sigurimeve. Shërbim transporti brenda dhe jashtë vendit, taksi, mikrobuzë, autobuzë, etj. Transport ndërkombëtar udhëtarësh, agjent për transferimin e parave në emër dhe për llogari të një subjekti jo-bankë. Tregtim artikuj promociional. Agjensi Imobiliare. Automjete me qera. Pllaka dhe pajisje hidraulike, hidrosanitare e termosanitare. Mallra industriale, të lëndëve të para e materialeve të ndërtimit si dhe makineri ndërtimi e pjesë këmbimi për to. Servise për automjete të llojeve dhe tonazheve të ndryshme. Grumbullim dhe shitje skrapi. Agjensi doganore. Transport mallrash brenda dhe jashtë vendit. Autoshkollë. Shërbime interneti. Tregtim dyshekësh, batanie, jastekë, mbulesa dhe çarçafë, kozmetike dhe materiale parukerie, elektroshtëpiake. Tregtim dhe montim kondicionerësh." ) u be*

**("Tregti me pakicë të artikujve higjeno-sanitare, elektrike, hidraulike, materiale ndërtimi dhe artikuj të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Prodhim dhe tregtim i materialeve restauruese, konservuese dhe i solucioneve të veprave të artit dhe monumenteve historike. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogjeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Pastrim i kanaleve të ujrave të bardha dhe të zeza, pastrimi i puseve të ujit etj. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardware TIK. Përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Blerje artikuj sportiv dhe gjimnastikorë. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime automjetesh me karrotrec. Furnizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Prodhime bujqësore, blegtorale dhe rritje kafshësh. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutor, pemë dekoratike, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Shërbim i**

	<p>shpejtë ushqimor, fast-food. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Agjensi Turistike. Shërbime për udhëtime ajrore, detare e tokësore, rezervime dhe përgatitje biletash. Shërbime në fushën e turizmit si udhëtime turistike brenda dhe jashtë vendit .Organizimi i udhëtimeve për qëllime biznesi, turne dhe pushime. Agjensi për prerjen e siguracioneve të makinave dhe produkteve të agjensive të sigurimeve. Shërbim transporti brenda dhe jashtë vendit, taksi, mikrobuzë, autobuzë, etj. Transport ndërkombëtar udhëtarësh, agjent për transferimin e parave në emër dhe për llogari të një subjekti jo-bankë. Tregtim artikuj promocional. Agjensi Imobiliare. Automjete me qera. Pllaka dhe pajisje hidraulike, hidrosanitare e termosanitare. Mallra industriale, të lëndëve të para e materialeve të ndërtimit si dhe makineri ndërtimi e pjesë këmbimi për to. Servise për automjete të llojeve dhe tonazheve të ndryshme. Grumbullim dhe shitje skrapi. Agjensi doganore. Transport mallrash brenda dhe jashtë vendit. Autoshtetë. Shërbime interneti. Tregtim dyshekësh, batanie, jastekë, mbulesa dhe çarçafë, kozmetike dhe materiale parukerie, elektroshtëpiake. Tregtim dhe montim kondicionerësh. Tregti vajrash lubrifikantë, karburanti dhe gazi.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
12/02/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-467689-02-20                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti veprimtarise.  <u>Objekti</u> ishte ("Tregti me pakicë të artikujve higjeno-sanitare, elektrike, hidraulike, materiale ndërtimi dhe artikuj të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Prodhim dhe tregtim i materialeve restauruese, konservuese dhe i solucioneve të veprave të artit dhe monumenteve historike. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Pastrim i kanaleve të ujrave të bardha dhe të zeza, pastrimi i puseve të ujit etj. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardware TIK. Përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Blerje artikuj sportiv dhe gjimnastikorë. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime automjetesh me karrotrec. Furnizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Prodhime bujqësore, blegtorale dhe rritje kafshësh. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutor, pemë dekoratike, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Shërbim i shpejtë ushqimor, fast-food. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Agjensi Turistike. Shërbime për udhëtime ajrore, detare e tokësore, rezervime dhe</p>

përgatitje biletash. Shërbime në fushën e turizmit si udhëtime turistike brenda dhe jashtë vendit .Organizimi i udhëtimeve për qëllime biznezi, turne dhe pushime. Agjensi për prerjen e siguracioneve të makinave dhe produkteve të agjensive të sigurimeve. Shërbim transporti brenda dhe jashtë vendit, taksi, mikrobuzë, autobuzë, etj. Transport ndërkombëtar udhëtarësh, agjent për transferimin e parave në emër dhe për llogari të një subjekti jo-bankë. Tregtim artikuj promociional. Agjensi Imobiliare. Automjete me qera. Pllaka dhe pajisje hidraulike, hidrosanitare e termosanitare. Mallra industriale, të lëndëve të para e materialeve të ndërtimit si dhe makineri ndërtimi e pjesë këmbimi për to. Servise për automjete të llojeve dhe tonazheve të ndryshme. Grumbullim dhe shitje skrapi. Agjensi doganore. Transport mallrash brenda dhe jashtë vendit. Autoskollë. Shërbime interneti. Tregtim dyshekësh, batanie, jastekë, mbulesa dhe çarçafë, kozmetike dhe materiale parukerie, elektroshtëpiake. Tregtim dhe montim kondicionerësh. Tregti vajrash lubrifikantë, karburanti dhe gazi." u be ("Tregti me pakicë të artikujve higjeno-sanitare, elektrike, hidraulike, materiale ndërtimi dhe artikuj të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Prodhim dhe tregtim i materialeve restauruese, konservuese dhe i solucioneve të veprave të artit dhe monumenteve historike. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Pastrim i kanaleve të ujrave të bardha dhe të zeza, pastrimi i puseve të ujit etj. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardware TIK. Përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Blerje artikuj sportiv dhe gjimnastikorë. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime automjetesh me karrotrec. Furnizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Prodhime bujqësore, blegtorale dhe rritje kafshësh. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutor, pemë dekoratike, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Shërbim i shpejtë ushqimor, fast-food. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Agjensi Turistike. Shërbime për udhëtime ajrore, detare e tokësore, rezervime dhe përgatitje biletash. Shërbime në fushën e turizmit si udhëtime turistike brenda dhe jashtë vendit .Organizimi i udhëtimeve për qëllime biznezi, turne dhe pushime. Agjensi për prerjen e siguracioneve të makinave dhe produkteve të agjensive të sigurimeve. Shërbim transporti brenda dhe jashtë vendit, taksi, mikrobuzë, autobuzë, etj. Transport ndërkombëtar udhëtarësh, agjent për transferimin e parave në emër dhe për llogari të një subjekti jo-bankë. Tregtim artikuj promociional. Agjensi Imobiliare. Automjete me qera. Pllaka dhe pajisje



	<p><b>hidraulike, hidrosanitare e termosanitare. Mallra industriale, të lëndëve të para e materialeve të ndërtimit si dhe makineri ndërtimi e pjesë këmbimi për to. Servise për automjete të llojeve dhe tonazheve të ndryshme. Grumbullim dhe shitje skrapit. Agjensi doganore. Transport mallrash brenda dhe jashtë vendit. Autoshtetë. Shërbime interneti. Tregtim dyshekësh, batanie, jastekë, mbulesa dhe çarçafë, kozmetike dhe materiale parukerie, elektroshtëpiake. Tregtim dhe montim kondicionerësh. Tregti vajrash lubrifikantë, karburanti dhe gazi. Tregtim bojrash kompjuteri, toner, tregtim lëndë djegëse, pelet, materiale për funksionimin e zyrave, tregtim materiale drusore.")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
12/05/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-503332-05-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Hapje adrese dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>          eshte Shtuar Adresa: "<b>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES;</b>  <b>Automjeti me targë AA 167 TE;</b> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
19/10/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-605426-10-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Mbyllje dhe hapje adrese dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>          eshte Shtuar Adresa: "<b>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES;</b>  <b>Furgon Ford Tranzit me targë AA 324 SR;</b> "          eshte Hequr Adresa: "<i>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES;</i>  <i>Automjeti me targë AA 167 TE;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
24/03/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-676564-03-21          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Hapje/mbyllje adresash dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>          eshte Shtuar Adresa: "<b>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES;</b>  <b>Mjet me targë AA 652 TU;</b> "          eshte Hequr Adresa: "<i>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES;</i>  <i>Furgon Ford Tranzit me targë AA 324 SR;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>

Datë:27/09/2021

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web